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Városunk jó hírneve érdekében.
A miskolezi szabadelv üpárt köréből vasár­

nap reggelre egy nagyon figyelemreméltó 
nyílt levél jelent meg, melyet nem győzünk 
eléggé figyelmébe ajánlani a választó pol­
gároknak. Hogy az abban fölvetett eszmék 
minél szélesebb körben elterjedjenek, a 
nyílt levelet mi is Íme itt közöljük:

Polgártársak !
Városunk jó hírneve forog koczkán!
Arról van szó, hogy vájjon érdemesek 

vagyunk-e arra, hogy az országgyűlésen 
külön, még pedig két férfin által legyünk 
képviselve.

Arról van szó, hogy követek képviselje­
nek-e bennünket az országgyűlésén, avagy 
akár a kormány, akár a pártok kiküldöttei.

Arról van szó, hogy ha mi, nagyságra 
nézve az országnak 12-ik, műveltségre, 
ipar- kereskedelmi forgalomra nézve pedig 
egyik elsőrendű városa, nem találunk pol­
gártársaink között két oly férfiút, a, kik 
megütik a kellő mértéket: úgy kétely tá­
madhat bennünk az iránt, hogy nemzetünk 
egyáltalában meg vau-e érve arra, hogy par­
lamentáris kormányformával legyen igaz­
gatva.

Megmozdult a lezajlott országgyűlésnek 
a lelkiösmerete s egy oly törvényt hozott, 
a melynek alapján megnyilatkozliatik a 
nemzetnek igaz akarata.

A nemzet igaz akaratának kifejezői 
pedig csakis oly férfiak lehetnek, a kik a 
nagy nemzet-testnek külön-külön részében, 
a lakossággal együttél ve, ezeknek szükség­
letét, vágyát és törekvését az együttélés 
nyújtotta közvetlen megfigyelésből ismerik.

Ugyan mi lenne a teremtésnek remeke, 
az emberi szervezet is, ha az csupán csak 
fejből állana s c mellett hiányoznék a 
töizs az életfentartáshoz szükségelt szer­
veikéi, s hiányoznának a munkát telj ősi tő 
végtagok ?!

8 épen ezért, valamint a koronázási 
dtmbot is akként alkotják meg, hogy 
atba az országnak minden vármegyéjéből 
ejy-egy zsák földet hordanak össze, s vala­

miként az I' dombra felvágtató koronás fe­
jedelem kivont kardjával a világ négy tája 
felé azon nyugodt és hizalomteljes öntudat­
tal vághat, hogy az ő hatalma egy ország 
erején nyugszik: úgy és akként a nép- 
képviseletre alapított országgyűlés is csak 
akkor lehet igaz kifejezője a nemzet 
egyetemes akaratának, ha abban az 
ország minden egyes vidékének arra ter­
mett, férfiai foglalnak helyet. A nemzet, 
az ő sorsának intézését nyugodt és biza­
lomteljes érzéssel csakis az ekként össze­
alakult parlamentre bizhatja.

igen, a bizalom! Ez a főkellék. Bizalom­
mal pedig csakis oly férfiak iránt viseltet­
hetünk, akiknek egész múltjuk kezeskedik 

í jövőjükért.
Távol vau tőlünk az, hogy mi akár a 

• kormány- akár bármely más párttól ki és le- 
! küldött jelölt uraknak ragyogóan fényes 
j tehetségüket és őszinte jóakaratukat kót- 
I ség be akarnék vonni. De hát ne vegyék 
j tőlünk rossz néven, ha, mi őket s idejöt- 
’ tűket olybá tekintjük, mintha valaki egy 

erőteljes, eleven, élő gyümölcsfára egy más 
fának, megengedjük tetszetőse l>b virágát 
akarná rákötözni; mintha például valaki egy 
élő almafát egy narancsfának virágával 
akarna fel ékesíteni. Az ily virág nem annak 
a talajnak, nem annak a fának a, szülöttje 
s igy gyümölcsöt nem is hozhat soha!

Szives készséggel beösmerjiik azt, hogy 
az ily le- és kiküldött jelölt uraknak Író­
iad la magasabb röptű a mienknél; meg­
engedjük azt, hogy a, szó az ó ajkukról, 
nem úgy mint a mienkről, de szinmózéde- 
sen folyik; s el is hisszük azt, hogy az ő
tudásuk már szinte az egeket verdesi: de 
hát, viszont mi is megkívánjuk, sőt meg­
követeljük az eféle uraktól azt, hogy 
lássák be, miszerint mi nem vagyunk 
ínségesek, a kik kívülről jött segede­
lemre szorultak; higyjék el, hogy 
mi nem vagyunk ostoba hiú csó­
kák, akik a parlamenti küzdőtéren vá- 
vatollakkal felékesitve akarnak meg­
jelenni ; tudják meg azt, hogy mi nem 
vagyunk juhok, a kikről csak be kell 
számolni a gazdának; s legyenek meg­

győződve arról, hogy mi több akarunk 
lenni, mint egy koncz, a mit a központi 
párt elnökségek az Ő dédelgetett kedven- 
czeiknek odadobnak.

No vegyék tőlünk rossz néven c hívat­
lanul, vagy csak kierőszakolt hívásra 
jött urak azt, ha mi, kiváló tehetségeik 
iránt viseltetett minden tiszteletünk mel­
lett is, kénytelenek vagyunk őket arra fi­
gyelmeztetni, hogy azon esetben, ha ők 
mindenképen közöttünk akarnának ér­
vényre jutni, úgy o törekedósülc csakis az 
önhittségnek nevezett lelki kóros állapot 

j kifolyása lehet; és ne nehezteljenek reánk 
azért, ha mi igaz jóakarattal figyelmüket 
arra irányítjuk, miszerint azon jogos am­
bíciójukat, hogy ők a parlamentben is 
szerepeljenek, igyekezzenek az országnak 
más, arra való férfiakban szűkölködő vi­
dékein kielégíteni, mert mi, hála Isten­
nek, nem vagyunk reájuk szorulva; mi 
őket csak Athénébe küldött baglyoknak 
tekinthetjük.

Es ne is higyjék azt, hogy közöttünk 
a pártállások éles kiemelésével boldogul­
hatnak, mert mi, az egész város egyetlen 

! egy párthoz tartozurk. Mi mindnyájan,
1 apraja-nagyja szabadelvűek vagyunk s a 

szabadság, egyenlőség és testvériség ma­
gasztos eszméinek megvalósítására törek­
szünk ; mi mindnyájan, kicsinyek és na­
gyok, megemeljük kalapunkat azon 
zászló előtt, a melyre a mi édes magyar 
hazánknak függetlenné tételére irányult 
törekvés van jelszavát felírva és közöt­
tünk csakis ez édes vágyakozásunk megváló* 
sithatásának idejére és módjára nézve van­
nak nézeteltérések.

Ne csudálják hát, ha mi bedugjuk fü­
leinket és meggyőződésünk viharedzetto ár­
bocához láncoljuk magunkat, hogy ne hall­
juk és ne kövessük az ő szirén hangjukat, 
amely az érdemetlensóg megszégyenítő érzé­
sének örvényébe csalogat.

Mert mi, e város polgárai, érdemesek 
akarunk lenni arra, hogy minket az ország­
gyűlésen a mi követeink képviseljenek. A mi 
követeink pedig csakis és kizárólagosan a mi

a színház-épületben levő helyiségemben
egészen ujonan berendezett.és teljesen friss árukkal felszerelt

női divat és fehérnemű áruházát

Van szerencsém nngyrabocsiilt vevőim szives tudomására hozni, hogy
a volt Makra Mátyás-féle helyiségben

(Mahr Károly úrral szómban) pedig kizárólagos

nagy szőnyeg-áruházát
nyitottam. A n. ó. közönség1 . szives pártfogását továbbra is kérve, vagyok kiváló tisztelettel

NŐI DIVAT- és FEHÉRNEMŰ ÁRUHÁZA 
a szinház-Upületben. ROSENBERG GYULA KIZÁRÓLAGOS SZÖNYEGARUHAZA

a volt Makra-helyiségben. (Mahr K. úrral szemben.)

Rendkívüli kiadás
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polgártársaink lehetnek, a mi vérünkből és 
husiinkból való férfiak.

És ha e tisztelt ki- és leküldött jelölt 
urak az ő önhittségüktől el vakítva és e 
jóakarata figyelmeztetés ellenére is, kenyér­
törésre akarnák a dolgot kényszeríteni, úgy 
megfogják látni azt, hogy akkor, a mikor 
e város jó hírneve, mondhatjuk hogy be­
eső lote van kérdésben, a mi sziveinknek 
együttérző melege, mint ködöt a napsugár, 
szét fogja oszlatni közöttünk a pártrajon­
gás és a vallási fanatizmus tóvelyitő 
homályát.

Mert mi mindnyájan tudjuk azt, hogy 
mig egyrészt nemzetünk boldogulhatását 
csakis a szabadság, egyenlőség és testvériség 
fenséges eszméinek megvalósítására irányzott 
szabadelvű törekvés biztosíthatja, addig 
másrészt tudjuk azt is, hogy — bár el­
lentmondásnak látszik is, de mégis igaz —- 
a mi kormányunk erőssége igen sok kér­
désben az ellenzék erősségétől is függ, de 
csak akkor, ha az ellenzéken a tudással 
párosult tiszta meggyőződés, nem pedig 
az ellenzékeskedés tetszetős mezébe bujt 
alacsony önérdek foglal helyet.

S épen mindezekért mi, az egész város 
választó polgárai egy szivvel-lélekkel 
kiáltjuk azt, hogy:

Éljenek a mi követeink:
Soltész Nagy Kálmán és Bizony Ákos !

Szép jelszó. Ennek zászlója alá ma 
sokan csoportosulnak részint érdele, ré­
szint pedig más szempontból. Igaz, hogy 
a szabadelv őség fájának törzse vastag, 
ágai szétterjedtek, látszólag hatalmas s 
igy sokakat elcsábító ; de mit ér, ha a 
talaj, melyben felnőtt, rossz és ingová­
nyos, levelei ennek következtében sár­
gák, mely nemsokára, az említett ala­
pos ok miatt, ha még sokáig igy tart, 
majd egyszerre, mikor nem is gondolja, 
életképességét elveszítve — akaratlanul 
— vet véget örökve önmaga eddigi ve­
getativ életének.

Ezzel szemben van egy másik fa is, 
mely ugyan még sugár, vékony törzs- 
zsel biró és sokaktól üldözött; de ta­
laja jó, törzsében forrón kering a tett- 
erős nedv és levelei viruló édes zöldek.

Mint amott, úgy itt is van egy zászló 
azzal a lényeges külömbsóggel, hogy az 
utóbbin e szavak olvashatók: boldogság, 
igazság, hajdani fényében ragyogó füg­
getlen nagy Magyarország: mig ellen­
ben a szabadelvű zászlóról nemcsak 
ezek, hanem sok más is hiányzik.

Mindig a túlnyomó erő szokott győzni. 
Legyőzheti ugyan az erős a gyengéb­
bet, de az igazságot vaskezekkel el­
nyomni, véges hatalom és gyarló, kö­
zönséges ószszel örökre megsemmisíteni 
halandó lény soha sem lesz képes. A 
borút derű szokta a természet törvényei 
szerint követni.

Ítészünkről most felleges idők járnak. 
Éjjel a kék ég nem gyönyörködteti 
szemeinket, nappal a tündöklő napsugár 
a vastag felhőréteg alá húzódva, csak 
vékonyan világítja be a látóhatárt és ez 
tart mindaddig, a még a jelenleg ugyan

gyenge, de szilárd alappal és önzetlen 
tetterővel biró fa árnyéka alatt pihenők 
az elnyomatást megsokalva, ki nem 
bontják a legöngyöli tett zászlót és Isten 
segítségével elnyomott félszázados eszmé­
nyüket, a függetlenségi eszmét végre 
dicsőén diadalra nem juttatják.

Derékba törte ugyan ezelőtt 5 évvel 
az erőszak vihara a fát, de az újból 
kihajtott és fiatal, üde hajtásait iparko­
dik most igazságos eszközökkel kiter­
jeszteni Kárpátoktól le egészen az Al­
pokig.

Ma kortes világot élünk. Nyüzsög 
a nép.

Egyik csoport ezt, a másik minden 
elv nélkül amazt élteti. Hogy miért? 
Azt nem tudja. Tán érdekből? Lehet, 
de azt nem állítom. Pedig valljuk meg 
mi magyarok igazán, hogy nálunk nem­
csak a nép, hanem még az Írók és az 
megnevezett hangadók 95% sem tudja 
mit ir és mit tesz politizálni. Hol is 
tanulta volna mindegyik? A jobbpárti 
a balpártit, a balpárti pedig a jobpártit 
szidalmazza.

Különös jellemvonása ez a mai fel­
szeg gondolkozásu emberiségnek.

Nem az eszme, hanem az érdek va­
rázsa vezeti őket politikai utaikon.

Igaz, hogy sok függ a fellépett egyén 
személyétől is, de azért az elvet szögre 
akasztani, magyarságáért megtagadni 
és nemes czélt szem elől téveszteni fa­
junk mellőzésével „holmi csábitásos 
ígéretek miatt“, nem dicséretre méltó 
példa. A mennyiben minden pártbéli 
egyénnek arra kellene törekednie az 
Ígéretek helyett, hogy magyar hazánk 
ősi fényében tűnjék újból föl.

Mertlia egymást folytonosan sérte 
getjük, mint pl. egyes lapok a müveit 
hazafias magyar papságot csak azért, 
hogy elv nélkül Írhassanak lapjukba 
valamit, akkor mire megyünk?!

Azért, ha valaki hosszú fekete ruhát 
visel és lehet tudományos, politikája 
világos, meggyőző és hazafias.

Én erősen megvagyok róla győződve 
és hiszem, hogy minden magyar ér­
zelmű papnak (felekezeti külömbség 
nélkül) nem lehet más, czólja és egy 
igaz eszménye, mint: Éljen az önálló 
füqqeÜen Maqyarorszáq!

Pintér János.

Tiszta választás ez?
Azt hittük, hogy a „jog törvény és igaz­

ság“ korszakát éljük. Abban reménykedtünk, 
hogy tiszta választások lesznek. Hát ez nem 
igaz. A mit Braun uvék cselekszenek, ez 
nem tiszta dolog.

Braun Sándor ur házról-házra jár, kapa- 
czitál és mint a piócza rátapad a választó 
polgárok nyakára és nem tágit addig, mig 
bizonyos czélt nem ér.

Fölháboritó az az erkölcsi nyomás, melyet 
a Braun párt a tisztviselőkre gyakorol. Hogy 
a szegény hivatalnokok milyen íabszolgák 
még ma is,, a „tiszta választások“ (?) idejé­
ben, élénken bizonyítja az "a „»..naszos levél, 
melyet egy hivatalnok felesége intézett la­
punk szerkesztőségéhez. Nő irta a levelet, 
mert a férje ezt megtenni nem merészelte.

A levél igy hangzik :
Tekintetes Szerkesztő ur!

A mai világban — sajnos — nem le 
hét az igazság mellett maradni, a mit 
eléggé igazol Braun Sándor esete. Hiába 
igazolják magukat a párt korifeusai, hogy 
ők senkit sem kényszerítenek, ez csak 
ráfogás. A vasutasok kevés kivétellel lm, 
igaz érzelmű 48-asok. De még sem lehet 
neki az lenni. Példa rá a férjem. 24 órai 
terhes szolgálat után le akart pihenni, de 
sürgősen jött az avizó, hogy azonnal öl­
tözzék parádéba és menjen. Férjem el­
törődve, kedvetlenül elment, mert hisz' 
a kenyér ... És elment a Koronára a 
Braun Sándor beszédét hallgatni — job­
ban mondva, kórusban ordítani, hogy: 
éljen! Minden tisztességes polgár meg 
botránkozott, mikor ezeket a rabszolgá­
kat felvonulni látta, még az utczagyere 
kék azt kiabálták : mennek a gyászmagyar- 
kák! Sőt mi több, 200 irtot tizetek ház­
bért és megmondta házi gazdám a sze­
membe, hogy szégyenletes dolog! En 
hivatkoztam példákra, mint állanak bosz- 
szut és szorítják háttérbe a nem enge­
delmeskedő, dróton rángatott rabszolgákat. 
Oda kell nekik menni, a hová parancsol­
ják, mert mindenki félti kis kenyerét és 
nyugdiját.

Tekintetes szerkesztő ur 1 Én nem va­
gyok nagy talentummal rendelkező poli­
tikus, csak egy egyszerű nő, de ha tehet­
ném és hatalmamban volna szivem szerint 
Írni, csak én lennék még egy igazi forra­
dalmár. A törvény emberei hirdetik az 
igazságot és — kevés kivétellel — ők 
csinálják a legnagyobb gonoszságot. Braun 
Sándor ur nemcsak az iskolában házal, 

hanem még a legutolsó putikban is. Az 
Ujvilág-utcza 27. szám alatti korcsmában 
e hó 28-án, szombaton este ittak a Braun 
Sándor győzelmére egész éjjel. Jó volna 
tudni, ki fedezte a költségeket.

Kossuth apánk szelleme lebegjen felet­
tünk s vezesse győzelemre 48-as zászlón­
kat. Szivéből kívánja

Miskolczon, 1901. szeptember 29-én.
Egy igaz honleány.

Itt van a panaszos levél. Mennyi keserű­
ség és fájdalom szól az egyszerű sorokból. 
Magunk előtt látjuk a derék férjet, aki 
teste, lelke töredelmével él hivatalának, 
dolgozik hiveu, becsületesen a mindennapi 
kenyérért. De szabad akarata nincs. Igaz 
és lelkes hive a függetlenségi és 48 as 
elveknek és neki mégis Braun Sándorra 
muszáj szavazni.

Mondják meg kérem, tiszta választás )z ? 
Kár ennyire erőlködni, mikor úgy sem 

lesz semmi sikere.

A zászló alatt.
A iniskolczi függetlenségi és 48-as párt 

közgyűlése.
Pártunk, a függetlenségi és 48-as páit 

vasárnap délután 4 órakor a csizmadia-szin 
udvarán, melyet a választók teljesen meg­
töltöttek, közgyűlést tartott.

A gyűlést Bizony Ákos pártelnök pont­
ban 4 órakor nyitotta meg. Előadta, hogy a 
párt nagyválasztmánya azt határozta, misze­
rint a déli választókerületben Soltész Nagy
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Kálmán polgármesterrel szemben független 
sági jelöltet nem állítanak. Kéri a közgyii 
lést, hogy szóljanak, vájjon elfogadják-e 
nagy választmány határozatát.

Dr. Németh Imre, Tores János, dr. Kiír ez 
Jakab és Szobrúnczy Samu felszólalásai 
után, kik valamennyien pártolták a határo­
zatot, a közgyűlés egyhangúlag nagy lelke­
sedéssel elfogadta a határozatot.

Ezek után Bizony Ákos arra kérte a válasz­
tókat, hogy a választásnál komolyan viselked­
jenek, ne szolgáltassanak semmiféle rendet­
lenségre okol . Reméli, hogy az egész válasz­
tási aktus a legcsendesebben,a legtisztábban 
fog lefolyni. Kérte továbbá, hogy sem most 
a választásig, sem a választás után ne za- 
varogjanak, s viseljék magukat komolyan.
A választó polgárok Bizony Ákos ezen sza­
vai után óriási éljenzésben törtek ki, s lel­
kesen tüntettek szeretett képviselőjelöltünk 
mellett.

Dr. Németh Imre szólt ezután, s felkérte 
az északi választó polg rókát, hogy a vá­
lasztás napján kora reggel a csizmadia-szili 
udvarában gyülekezzenek.

Ezután a közgyűlés Bizony Ákos éltetése 
mellett 5 és fél órakor véget ért.

Lakoma.
Vasárnap este 8 órbkor vacsorára gyűl­

tek össze pártunk hivei, melyben a szabad­
elvű pártnak nagyon sok tagja részt vett.
A nagyterem egészen megtelt résztvevő kö­
zönséggel. A karzatot a szebbnél-szebb nők 
koszorú gyanánt ékesítették föl.

A ki a jelenvolt közönség során végig­
tekintett, az első pillantásra megláthatta, 
hogy Miskolcz városának színe java csopor­
tosul ama zászló alá, melyre pártunk Bi­
zony Ákos nevét irta föl. Ott volt az intel- 
ligenczia, az iparos és kereskedő osztály, a 
gazdaközönség, szóval a szabad és függet­
len választó polgárság óriási nagy számmal.

Hogy milyen volt az a lelkesedés, azt 
leírni nem lehet, csak látni kellett A két 
nagy pártnak szine-java egygyéolvadva, 
együtt érezve lelkesedett azokon a magas 
szárnyalása beszédeken, a melyek caakuein 
egymást érték, úgy, hogy Radios Lajos 
zenekarának folytonosan pihenőt kellett 
tartania.

Nyolcz óra után, mikor a közönség helyet 
foglalt, dr. Pfliegler Imre városi orvos egy 
gyönyörű virágcsokrot adott át Bizony Ákos­
nak a választók nevében, melyet fal rengető 
éljenzés követett.

Ezután megkezdődtek a pohárköszöntők. 
Az első pohárköszöntőt Bizony Ákos 
mondta a szabad és független Magyaror­
szágra. Majd dr. Németh Imre lendületes, 
szép beszédben Bizony Ákost, az északi 
kerület jelöltjét, dr. Neuman Bertalan 
Soltész Nagy Kálmánt, a déli kerület jelölt­
jét éltette.

Ekkor egy nagyjelentőségű mozzanat kö 
vetkezett. Bizony Ákos állott föl és el 
mondotta, hogy jóllehet, a párt tőle pro 
grammbeszedet nem kívánt, ő mégis szük­
ségét látja annak, hogy itt a fehér-asztal­
nál a politika és közélet fontosabb kérdé­
seiről nyilatkozzék. És ekkor oly hatalmas 
s tömör programmbeszédet mondott, a mi­
lyent ritkán lehet hallani az országban, 
oly érthetően és meggyőzően fejtegette a 
független Magyarország, a szabadéivüség, 
az önálló vámterület, a szavazat jog kiter­
jesztésének, a tisztviselők érdekeinek, a 
közigazgatás reformjának nagy kérdéseit, 
hogy a jelenvolt szabadelvüpárti polgársá­
got is egészen magával ragadta. Végül Mis­
kolcz város polgáraiért ürített poharat.

Lelkes és szellemes pohárköszöntőket 
mondtak még: Pores János Bizony Ákosért, 
Kőszegi Armand Bizony Ákosért, Erna Ernő 
a választópolgárokért, Putnoki Antal Bizony 
Ákosért, Máthé Peren ez a szabadelv iipártért, 
Csorba József, a párt vezéreiért, Tóth Pál 
Bizony Ákosért, Budai József az országos 
függetlenségi párt két árnyalatának egygyé-

olvadásáért, Butthay Menyhért a uiiskolczi 
szabadelviipártnak velünk harczoló polgárai­
ért, Pfliegler Peren ez Bizony Ákosért, Ka­
sza József Bizony Ákosért, Mikuleczky Ist­
ván a győzelem sikereiért, dr. Kihez Jakab 
az uj választókerület, Sidlauer Igtiáez a 
függetlenségi eszmék diadalrajutásáért, Csik 
Dániel Bizony Ákos győzelméért emelt po 
havat.

A társaság a leglelkesebb hangulatban 
11 óra után oszlott szét.

— A szocziálista képviselőjelölt programm- 
beszéde. Vasárnap délután fi órakor tartotta 
meg Wellner Jakab szocziálista képviselő- 
jelölt programmbeszédet, melyet két és fél 
órán át a „Korona“ szálloda udvarán tar­
tottak. A programmbeszédet óriási közönség 
hallgatta végig, s többször éljenezte a jelöl­
tet. A gyűlés lefolyása a legtei]ebb rend­
ben folyt le. Este a Népkertben vacsora volt.

— Gróf Károlyi ellenjelöltje. A gönczi 
választókerületben a 48-as Kossuth párt 
Demeter Ernőt- léptette fel. Demeter telje­
sen liberális programmal lép fel s a túlzó 
agráriésok törekvéseit elitéli. A Kossuth 
párt nagy erővel lmzgólkodik a siker érde­
kében s erre vannak is kilátásai.

— A választásoknál Miskolcz város mind­
két kerületében közreműködő elnökök, he­
lyettes elnökök, jegyzők, helyettes jegyzők 
ma délelőtt tették íe a hivatalos esküt.

— A braunpárti jelölt, Braun Sándor 
ur és pártja vasárnap este a Seper szálloda 
nagytermében pártvacsorát rendezett. A 
pártvacsorán mintegy 80—100 főre menő 
választópolgár jelent meg, de résztvett azon 
olyan 250—300 ember is, a kinek választói 
joga nincs. A karzaton hölgyek voltak, a 
kiknek soraiban nem láttunk másokat, mint 
Braun Sándor ur pártjának családtagjait. A 
pártvacsorán ugyan, azt mondották, hogy 
mindenki tizet, de mikor fizetni akart egyik­
másik, azt a feleletet kapta, hogy ki van 
fizetve. Természetesen illatos szivar sem 
hiányzott, volt bőven. A jelölt ur a „kiszti- 
handu-jával ugyancsak „szcczesszióa" beszéd­
ben kapaczit-ilt, hogyne, mikor ö olyan 
„kedves ember'"'. A tósztozásnak se vége, se 
hossza nem volt, de még közepe sem. A 
Braun-párt „érdemdús“ elnöke — Porster 
Rezső nyomdász — rózsás hangulatban 
volt, abból a bizonyos isteni nedűből 
eleget vett magába, no de hogy nem éri 
kellemetlenség, abban biztos volt, mert ki­
tartott mellette Ilii csatlósa is. „Értsük meg 
egymást“ nagy dikcziójával rontotta egyné­
melyek állítása szerint a hatást, de ha meg­
gondoljuk, hogy ha bármit mond is, ez jót 
tesz az egészségének és neve belekerül a 
„Budapesti Napló*-ba, akkor elnézzük ezt 
neki, s szívesen megbocsátunk. Ha még meg­
jegyezzük, hogy Braun ur fél szerkesztősége 
és fél kiadóhivatala is jelen volt, teljesen 
hii képét adtuk az estnek, mely kedélyes 
lefolyásából határozottan következtetni lehet, 
hogy Braun uram megbukik,

— Városi kiküldöttek. Az 1899. évi XV. 
t.-cz. 153. szakaszához képest, a megejtendő 
országgyűlési képviselő-választásokhoz a 
városi tanács saját kebeléből két tagot tar­
tozik kiküldeni, kik a választás helyén meg­
jelenni s a záróra alatt is jelen lenni tar 
to znak. Az október hó 3-án megejtendő vá­
lasztásokhoz a tanács kiküldötte az északi 
kerületbe Sassy Árpád tanácsnokot és dr. 
Ixcl Soma tiszti ovost, a déli kerületbe pe 
dig Szombatiig László számvevőt és Papp 
István aljegyzőt.

— Értesítés. Alólirott választási elnökök 
köztudomásra hozzák, hogy a Miskolczon, f. 
é. október hó 3-án megejtendő képviselő-vá­
lasztások alkalmából a kerület képviselő je 
löltjénelc nevét magába foglaló ajánlat a vá­
lasztási elnökök által nemcsak a választás
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előtt közvetlenül, de a választási elnökök 
magánlakásán már folyó évi október hó 2 ik 
napjának délután 2—3 órájáig is elfogad­
tatnak.

Miskolczon, 1901. szept. hó 30.
Kovács Lajos, Mikuleczky István,

az ószaki kerület választ, a déli kerülőt választ, 
elnöke. elnöke.

Kortes dal.
Dallam: Kossuth Lajos azt üzente.

Bizony Ákos ablakára 
Rásütött a nap sugára,
()vé a mi szivünk, lelkünk,
0 lesz nekünk a követünk.

Éljen a magyar szabadság,
Éljen a haza !

Jár Braun ur házról-házra 
Szégyent hozva a jobbpártra,
Ki ilyeneket elkövet,
Nem lehet Miskolczon követ.

Éljen a magyar szabadság,
Éljen a haza !

Ki vallását megtagadja,
Az az elvét is eladja.
Braun urnák senki sem hisz, 
Mandátumot innen nem visz.

Éljen a magyar szabadság,
Éljen a haza !

Nem kell nekünk az idegen,
Holnap Braun is elmegyen.
Színe a fekete-sárga,
Útilaput a talpára.

Éljen a magyar szabadság,
Éljen a haza !

Pártgyíllés.
A tnisknlczi függetlenségi és 48-as 

párt ma kedden, azaz október hő 
1-én délután 4 órakor gyűlést tart, 
melyre a párt tagjait meghívja

Az elnökség.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bir. végrehajtó az 1881. évi LX. 

t.-cz. 102. § a értelmében közhírré teszi, hogy 
a miskolezi kit', járásbíróság 1900. évi V. I. 
537/1. szánni végzése következtében dr. Kürcz 
Jakab ügyvéd által képviselt Szabó Lajos 
javára Hart Gusztáv ellen 306 kor. s jár. 
erejéig 1900. évi június hó 21-én foganato­
sított. kielégítési végrehajtás utján lefoglalt 
és 1080 kor. becsült házi bútorok, egy fé- 
deves kocsi, igás kocsi, 2 lóra való szerszám­
ból álló ingóságok nyilvános árverésen el­
adatnak.

Mely árverésnek a miskolezi kir. jbiróság 
1901. V. I, 190|3. sz. végzése folytán 306 
korona tőkekövetelés, ennek 1899. aug. hó 
7 napjától járó 5 százalék kamatai és eddig 
összesen 140 kor. biróilag már megállapított 
s jelen árverési költségek erejéig Hart Gusz­
táv ellen Sajó-Arnóthon levő lakásán leendő 
eszközlesére 1901. évi október hó l-sö 
napjának délelőtti 10 órája határidőül ki- 
tüzetik és ahhoz a venni szándékozók oly 
megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett 
ingóságok az 1881. évi LX. törvényezikk 
107. és 108. §-a élteimében készpénzfizetés 
mellett a legtöbbet Ígérőnek becsáron alul 
el fognak adatni.

Miskolcz, 1901. évi szept. 1-ón.
Skopecz Kálmán,

kir. bir. végrehajtó.
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Saelényi és Társa
könyvnyomdájában kapható.

Nyilt-tér.
Van szoroncsóm a nagyérdemű liőlgyközönség 

becses tudomására hozni, hogy mai napon a IV1 is­
koláz és vidékén kitűnő hírnévnek örvendő

_ ÁEEIE
vászon és fehérnemű speczialista czéyet

Széchenyi-utcza 133-ik szám
(Wahl testvérekkel szembon)

képviseletemmel bíztam meg és raktárát a 
legújabb fehérnemű- és kelengye-collec-
tióval láttam el, melynek mogtokintésére a n. 6.
b0MÍd6nZ°azégeddgigelSántam tanúsított bizalomért

d élmény ékkel támogatni, a hová becs. es buda. 
„esti fehérnemű gyári telepeimből 
újdonságokat állandóan fogom küldeni.

Elvem továbbra is jó munkával és ízléses 
kivitellel a versenyt leküzdeni.

Kiváló tisztelettel:

SCHREYER VICTOR,
bécsi és budapesti fehérnemű gyáros. 

Vonatkozólag fenti értesítésre, a n. ó. közönség 
szives tudomására hozom, hogy a helyi piac/on 
levő, kizárólagos (

Vászon, fehfrnettttt és Ktlwgyt gyátt
raktáramat

az 1901. évi július 1-től hatályban lövő 1901: XXV 
t.-cz. alkalmából tetemesen megnagyobbítottam.

Előnyős beszerzési módozatok, valamint az uz- 
loti költségek redukálása azon kellemes helyzetbe 
juttatnak, hogy a nagyérdemű közönségnek olismoi t 
jó vászonnemüeket, fehernemueket, min­
dennemű kelengyéket menyasszonyok és csecse­
mők részére, fiú és leány intézeti feherne- 
müeket jutányosakban és jobban szállít­
hatok mint bárki. .

Van szerencsém megjegyezni, hogy minden egyes 
szakmámba vágó czikkot, melyet hazánkban készít­
tetek, nagy buzgósággal terjesztek, a 
fehérnemű varrást és hímzést házilag 
eszközöltetem. . ,

Saját gyártmányú eperjesi, \\ein Ka­
roly és Társa félő késmárki asztalneműé*, 
felföldi vásznak, nyitrai, bácskai es 
kalotaszegi háziipari czikkek nagy rak­
tára. — Azon kivid a hires May es Holfeio- 
féle rumburgi vásznakat, Regenhart es 
Rayman-féle asztalnemüeket, Schroll 
Benedek-féle chiffonokat nagyban forcuo- 
zoin és gyári árjegyzék szerint árusítom.

Tekintettel arra, hogy a föntnovozett tüiyónyczikK 
folytán a vidéki vovök föl nem kereshetők, az nta. 
zásból kifolyólag eredő utazó-költségeket sznosen 
a vovöközönsög javára juttatom, meg pedig minden IOC koronát meghaladó vételnél kész­
fizetésnél 5 százalékot leszámítok, IOOO 
korona vételnél pedig II. osztályú me­
nettérti jegy árát a XIV. zónáig visszatérítem- 

Himzési és varrási munkák, ha a t. ur 
hölgyök az anyagot már lm is szőrözték, o vallal 
tatnak és legjutímyosabb ár mollott nuelóldi készít­
tetnék. , ,,

Midőn a nagyérdemű közönség számos látogatá­
sáért esedezem, maradok 9—'20

hazafias tisztelettel

BL.OCH ÁRMIN
Széchenyi-utcza 133-ik szám, dr. Horváth Bcrtalan-féle 

házban, Wahl testvérek butortelepével szemben.

Minilon héten pénteken nagy

VászottmaratUH* asztalnemű, zsebKettdö, parity 
(atyalmi VíteleH) eladása.

Ügyes varrónők és himzőnők
állandóan munkát kaphatnak.
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Minden háztartásban nélkülözhetetlen czikk.
“ zaktekintólyok által ajántatik u
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Magas rendelet alapján minden kereskedő árusíthatja ésorvosszi
& .......... w/
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Röhögés, mellfájás, nehéz lélegzés (asthma), elnyálkásodás ellen

az 1-ső SZÁMÚ JÓZSEF-TEA
(ára 50 fillér).

Méz emésztésnél, székszorulásnál, bággadtságnál, tulhizésnál, és mint vér- 
tisztitó teát orvosi Szaktekintélyek ajánlják rendes használatra a

Il ik SZÁMÚ JÓZSEF-TEÁT.
(I doboz ára 50 fillér.)

Viszont eladók nagyobb vételnél előnyben részesülnek.
Fő- és szétküldés! raktár:

Votjcr Józsefiül Budapest, VII. Hét. Külső Váczi-ut 140. szám.
Képviseletet vidékre minden városban adok.

m
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kőfaragó" és sírkő"telepe

Mistokz, Vay-ut 3. sz.
Van szerencsém a nagyérdemű kö­

zönség b. figyelmét dúsan felszerelt 
üzletemre fölhívni.

Srarrit és márványokat
a logvúlasztékosabb színben raktáron 
taitok, úgymint fekete svéd, sötét és 
világos sziléziai gránitokat, norvég 
labrador, világos, sötét és fekete 
sziléziai és karrarai márványokat.

Saját készitmónyü traohit-köbtil 
a legjutányosabb árban készítek

sír-emlékeket,
BÍrssegélyeket, valamint teljes sír­
boltokat. Szoboralakokat elvállalok 
szent vagy világi jellegünket, a leg- 
mttvésziesebb kivitelben.

ITOC

Építész urak figyelmébe
Mély tisztelettel

különösen ajánlom kö-lépcsöimet tagozattal. Fiiggtilóposö 
3 frt 50 kr., sima lépcső 2 frt 80 kr. folyó méterenként.

15—26 Simon Frigyes.
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fi Október elején szolgálattételre bevonu'ó és bárminő ezredhez tartozó ^

egy éves önkénteseket
felkérjük a szükségelt

egyenruhák és felszerelési czikkek
beszerzésére elsőrangú

tiszti egyenruházati es hadi felszerelni
intézetünket Miskolczon, Széchenyi-u. 60. Rosenberg Gyula 

szönyegárukáza mellett, felkeresni méltóztassék.
Minden ogyos darab egyenruha legfinomabb szövetekből saját műhelyünkben 

szabályosan, logoiegnnsabb szabással és kivitelben legrövidebb idő alatt jutányos árak mel- 
kószlttotnok ni.

Mindonnomii felszerelési czikkeket olcsóbb árak mellett szállítunk, mint bár­
mely más rzég. — Kgyenruha szövet-minták és árjegyzékek kívánatra ingyen és bórmontvo. 

Minél tömngosebb megrendülést kérvo vagyunk
Kiváló tisztelettel KOKÁLY TAMÁS és FIA,

férfi-szabók.
Az 5-lk, 60-lk és 65-ik gyalogezredek és a 6-lk és 17-lk tüzérezredek tiszti egyen ruházatának szállítói.
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Nyomatott Szelényl és Társa könyvnyomdájában Mlskolczon.


